
АНОТАЦІЯ 

вибіркової навчальної дисципліни «Шлюб та сім’я» 

 

Рівень вищої освіти: перший (бакалаврський)  

Форма навчання: денна/заочна  

Спеціальність: 041 «Богослов’я» 

Рік навчання: третій 

Кількість кредитів ЄКТС: 4 кредити/120 годин 

Мова викладання: українська мова  

Форма підсумкового контролю: залік 

 

Опис навчальної дисципліни 

 

Навчальна дисципліна знайомить студентів з основами біблійного 

вчення про шлюб та сім’ю, роз’яснює значення Бога у створенні інституту 

шлюбу та побудові сімейних відносин, окреслює сучасні підходи до 

розуміння шлюбу, характеризує шлюб у контексті Старозаповітнього та 

Новозаповітнього вчення. Під час вивчення дисципліни «Шлюб та сім’я» 

студенти мають можливість отримати уявлення про етапи дошлюбної 

підготовки, навчитися розмежовувати, характеризувати та обґрунтовувати 

подружні ролі. 

Вивчення навчальної дисципліни сприяє усвідомленню батьківської 

відповідальності у питанні виховання дітей, важливості християнського  

служіння подружньої пари та сім’ї. Також у межах вивчення дисципліни 

студенти опановуватимуть навчальний матеріал, присвячений проблематиці 

сімейних конфліктів та розлученню. Завершується курс розглядом біблійного 

погляду на безшлюбність. 

 

Мета вивчення навчальної дисципліни 

 

Метою вивчення навчальної дисципліни «Шлюб та сім’я» є 

формування у студентів базового розуміння шлюбу та сім’ї, як частини 

Божого творіння, а також засвоєння ними біблійних поглядів на сімейно-

шлюбні відносини у межах старозавітнього та новозавітнього вчення. 

 

Тематика лекційних занять 

Тема 1. Бог – Творець шлюбу. 

Тема 2. Шлюб як таємниця, договір та завіт.  

Тема 3. Сучасні підходи до розуміння шлюбу.  

Тема 4. Поняття шлюбу та сім’ї у Старому Завіті.  

Тема 5. Поняття шлюбу та сім’ї у Новому Завіті.  

Тема 6. Підготовка до шлюбу. 

Тема 7. Благословення подружнього життя.  

Тема 8. Ролі чоловіка та дружини у шлюбі. 
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Тема 9. Цінність сексуальних відносин у шлюбі. 

Тема 10. Спільна відповідальність батьків у вихованні дітей.  

Тема 11. Християнське служіння сучасної сім’ї. 

Тема 12. Сімейні конфлікти: причини, види та стадії.  

Тема 13. Шляхи вирішення сімейних конфліктів. 

Тема 14. Поняття розлучення, його причини та види.  

Тема 15. Біблійний погляд на безшлюбність. 


